
検定簿記講義２級工業簿記（2024 年度版）総合模擬問題 解答用紙 

◆総合模擬問題① 

（１） 

 借    方 貸    方 

記 号 金  額 記 号 金  額 

１ 
（ ）  （ ）  

（ ）  （ ）  

２ 
（ ）  （ ）  

（ ）  （ ）  

３ 
（ ）  （ ）  

（ ）  （ ）  

 

（２） 

               仕 掛 品            （単位：円） 

前 月 繰 越      （     ） 製 品       （     ） 

直接材料費      （     ） 次 月 繰 越        （     ） 

直接労務費      （     ） 
 

製造間接費      （     ）                     

              （          ）                （      ）  

  

 

（３） 

問１         kg 

 

問２ 価格差異        円 （ 借方 ・ 貸方 ）差異 

 

数量差異        円 （ 借方 ・ 貸方 ）差異 

 

問３        時間 

 

 

 



検定簿記講義２級工業簿記（2024 年度版）総合模擬問題 解答用紙 

◆総合模擬問題② 

（１） 

 借    方 貸    方 

記 号 金  額 記 号 金  額 

１ 
（ ）  （ ）  

（ ）  （ ）  

２ 
（ ）  （ ）  

（ ）  （ ）  

３ 
（ ）  （ ）  

（ ）  （ ）  

 

（２） 

 

 

 

（単位：円）

　　減 　価　償　却　費 1,750,000

111,500

147,500　　電   　力　   料      金

        合　　　計

Ⅲ　製　造　間　接　費

       水     道    料    金

     月 初 棚 卸 高 (                       )

製造原価報告書

Ⅰ　直　接　材　料　費

    当 月 仕 入 高 (                       )

(                       )

    月 末 棚 卸 高 (                       ) (                       )

Ⅱ　直　接　労　務　費 (                       )

　　間　接   労    務 　費 (                       )

　　　　合 　　　　　計 (                       )

(                       )製造間接費配賦差異 (                       )

(                       )当  月  製  造  費  用

2,193,000月 初 仕 掛 品 原  価

(                       )

      当 月 製 品 製 造 原 価

                                合  計

2,156,000          月 末 仕 掛 品 原 価

(                       )



検定簿記講義２級工業簿記（2024 年度版）総合模擬問題 解答用紙 

（３） 

直接原価計算による損益計算書  （単位：円） 

売上高              （     ） 

変動費              （     ）  

 貢献利益            （     ） 

固定費              （     ） 

営業利益             （     ） 

 

当期の損益分岐点の売上高           円  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



検定簿記講義２級工業簿記（2024 年度版）総合模擬問題 解答用紙 

◆総合模擬問題③ 

（１） 

 借    方 貸    方 

記 号 金  額 記 号 金  額 

１ 
（ ）  （ ）  

（ ）  （ ）  

２ 
（ ）  （ ）  

（ ）  （ ）  

３ 
（ ）  （ ）  

（ ）  （ ）  

 

（２） 

問１ 

 組別総合原価計算表   

    （単位：円） 

  
X 製品 Y 製品 

原料費 加工費 原料費 加工費 

月初仕掛品原価 800,000 130,000 120,000 50,000 

当月製造費用 3,600,000   3,480,000   

合計 4,400,000   3,600,000   

差引：月末仕掛品原価         

完成品総合原価         

 

問２         円／個 

 

（３） 

問１          時間 

 

問２ 予算差異           円 （ 借方 or 貸方 ）差異 

   能率差異           円 （ 借方 or 貸方 ）差異 

   操業度差異          円 （ 借方 or 貸方 ）差異 


